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ELŐTERJESZTÉS 
közművelődési támogatások elszámolásáról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A közművelődés jogszabályi környezetét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.), és az 1997. évi CXL. törvény a 
muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló (a 
továbbiakban: Kultv.) határozza meg. 

A Mötv. 23. § (5) bekezdés 13. pontja szerint a kerületi önkormányzat feladata különösen a 
helyi közművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme. 

A Kultv. 76. § alapján az önkormányzat kötelező  feladata a helyi közművelődési tevékenység 
támogatása: 

az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző  tanfolyamok, 
életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, népfőiskolák 
megteremtése, 
a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, 
megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása, 
az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek 
megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának 
gondozása, 
az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő  közösségek tevékenységének 
támogatása, 
a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének 
segítése, 
a különböző  kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése, 
a szabadidő  kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása, 
egyéb művelődést segítő  lehetőségek biztosítása 
a települési könyvtár, valamint a település közigazgatási területén lévő  muzeális 
intézmény közművelődési tevékenységének támogatása. 

Az Önkormányzat a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális igényeinek 
figyelembevételével, a törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján a 10/2003. (IV. 1.) 
ök. rendeletben (a továbbiakban: közművelődési rendelet) határozta meg, hogy a Kultv. 76. §-
ában felsoroltakból mit, milyen konkrét formában, módon és mértékben lát el. Az 
önkormányzat ennek érdekében közművelődési feladat ellátására hosszú távú megállapodást 
köthet. 

A fentiek figyelembevételével Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-
testülete működési célra egy éves támogatási szerződést kötött: 

a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral 2015. január 1-től 2015. december 31-ig tartó 
időszakra a XV. kerületi fiókkönyvtárak állománygyarapításának a támogatására. 

A közművelődési és művészeti feladatok ellátására 2014. január 1-jétől 2015. december 31-ig 
tartó közművelődési megállapodást kötött: 

a Jézus Szíve Alapítvánnyal (székhelye: 1155 Budapest, Rákos út 100., cégjegyzék 
száma: 9 Pk. 68213/1) a közművelődési szolgáltatás minőségi javítására, a közösségi 

1 



és társadalmi részvétel fejlesztésére. 

Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtára XV. kerületben az alábbi flökköny \ tarakat működteti: 

a 1153 Budapest. Eötvös u. 8. sz. könyvtár, 
a 1157 Budapest, Zsókavár u. 28. sz. könyvtár. 
és a 1158 Budapest, Szűcs István u. 45. sz. könyvtár. 

A támogatott határidőre benyújtotta a pénzügyi és szakmai beszámolót az Önkormányzat 
számára (1. melléklet). Az elnyert 1.000.000 Ft. azaz egymillió forintos vissza nem térítendő  
támogatást a szerződésben foglaltaknak megfelelően, a kerületben működő  könyvtárak 
állománygyarapításra fordították. Az olvasói igényeket szolgálva elsősorban 
gyermekkönyveket és felnőtt szépirodalmi műveket, mindösszesen 638 könyvet vásároltak az 
alábbi XV. kerületi fiókkönyvtárak részére. 

A kerületi fiókkönyvtárak állománygyarapítására (a lakossági igényeknek és elvárásoknak 
megfelelve) javaslom a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a 2016-os évre is az éves működési 
támogatási szerződés megkötését. 

Jézus Szíve Alapítvány 

A Jézus Szíve Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) a XV. kerület kulturális életét 
színesítette. jó hírnevét öregbítette a 2014. május 23-án aláírt 12/2014. sz. közművelődési 
megállapodás keretében. Az Alapítvány a Lumen Christi Gospel Kórus (a továbbiakban: 
Kórus) működését biztosítja. A szervezet a XV. kerület közművelődési életében 16 éve jelen 
van. és a Kórus a rendszeres és teltházas fellépéseivel gazdagítja a kerületi kulturális 
szolgáltatások körét. Kiemelt célcsoportnak tekintik az ifjúságot, a koncertjeikkel szeretnék 
megkedveltetni a zenét, valamint az önfeledt éneklést. Az Alapítvány képviselője 2016. január 
15-én benyújtotta az önkormányzat részére a 2015. évről a szakmai és a pénzügyi beszámolót 
a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely. Újpalota Önkormányzata 
Szabályzatának. a 212/2014. sz megállapodásban és a 194/2015. sz. szerződésben 
foglaltaknak megfelelően (2. melléklet). 
A 2015. évre vállalt közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését szolgáló rendezvények és 
közművelődési faladatok között a Kórus három egész estés koncertet adott a kerületben, 
továbbá részt vettek a kerületi Ökumenikus Egyházi Kórustalálkozón és a Budapesti 
Nemzetközi Kórusversenyen, ahol ezüst diplomát kaptak. Siófokon egy szabadtéri koncerten 
képviselték a kerületet. A Kórus színvonalas munkáját tükrözi. hogy a Magdeburgi 
Nemzetközi Kórusversenyen bekerültek a bajnokok versenyébe és ezüstérmet szereztek a 
.g.ospel kategóriában. Az Alapítvány a támogatásból javította a Kórus működéséhez szükséges 
feltételeket. 

Tekintettel arra, hogy a megállapodás 2015. december 31-én lejárt, 2016. január 7-én az 
Alapítvány elnöke kérte a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és az Alapítvány 
közötti közművelődési megállapodás meghosszabbítását újabb két évre (3. melléklet). A 
kérelemben vállalják, hogy 3 egész estés koncertet adnak a kerület intézményeiben; igény és 
egyeztetés szerint zenei szolgálatot adnak kerületi ünnepségeken; valamint a gyerekekhez is 
közelebb vinnék a zenét, ezért igény szerint ,kakaó koncert" keretében megismertetnék velük 
az örömteli éneklést. A Kórus az itthoni és a külföldi szereplései során a kerület 
képviseletében annak hírnevét is öregbíteni kívánja. Ehhez az alapítvány 2016. évi 
költségvetés terhére 1.500.000 Ft, azaz egymillió-ötszázezer támogatást kér. 

XV. Kerületi Fúvószenekari Egyesület 

A XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület (továbbiakban: Egyesület) elnöke 2016. február 8-án 
kelt levelében (6. sz. melléklet) 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint támogatást kér az 
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Hajdu László 
ester Pl 

Egyesület részére az önkormányzat 2016. évi költségvetésének terhére. Az elnök kérelmében 
a 2015-ben alakult fúvós zenekar fejlesztését indítványozza az Önkormányzat támogatásával. 
Javaslom, hogy a közművelődési rendelet 6.* (1) - (2) bekezdések, és a 14. (1) bekezdés 
alapján vonjuk be az Egyesületet az önkormányzat közművelődési feladatainak ellátásába. 
ezért az önkormányzat kössön középtávú közművelődési megállapodást 2021. december 31-ig 
az Egyesülettel azzal a kikötéssel, hogy az Egyesület az önkormányzati támogatást kizárólag 
az általa fenntartott fúvószenekar működésével kapcsolatos kiadásokra fordíthatja. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és döntsön a 2016. évi 
támogatásokról. 

Budapest, 2016. február 	 

L Témafelelős: Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály 	  
2. Egyeztetésre megküldve: Közgazdasági Főosztály, gi3-1(0U 
3. Bizottságok: PTB KÉB VKB KKB ESzB JOB 

001:101:111 
4. Mellékletek: 

I. 	A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár szakmai és pénzügyi beszámolója 
A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár főigazgatójának kérelme 
A Jézus Szíve Alapítvány szakmai és pénzügyi beszámolója 
A Jézus Szíve Alapítvány ügyvezető  igazgatójának kérelme 
Közművelődési megállapodás tervezete a Jézus Szíve Alapítvánnyal 
A XV. Kerületi Fúvószenekari Egyesület elnökének kérelme 
Közművelődési megállapodás tervezete a XV. Kerületi Fúvószenekari Egyesülettel 

r 
Jegyzői láttamozás: 2016. február hó .1.Q. nap Aláírás:b_ /:"?.

/ 

5. Meghívandók: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár képviselője, Jézus Szíve Alapítvány 
képviselője, a XV. Kerületi Fúvószenekari Egyesület képviselője, CSKSK igazgatója 

6. Az előterjesztést kapják:--- 

Határozati javaslatok: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

elfogadja a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral 2015-ban megkötött 193/2015. 
nyilvántartási számú támogatási szerződés alapján benyújtott szakmai és pénzügyi 
beszámolót a ...-..../2016. ikt. sz. előterjesztés I. számú melléklet szerinti tartalommal. 

1.000.000 Ft, azaz egymillió forint összeget biztosít a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
részére a 2016. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet működési célra átadott 
támogatásértékű  kiadási keret terhére. A támogatás 2016. január 1. napjától 2016. 
december 31. napjáig használható fel a XV. kerületi fiókkönyvtáraiban a könyvtár 
állománygyarapítására. Az elszámolás határideje 2017. január 15. Egyúttal felhatalmazza 
a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: jóváhagyásra: 2016. március 1. aláírásra: a 2016. évi költségvetési rendelet 
elfogadását követő  30 nap; utalásra: a szerződés aláírását követő  15. napon belül. 

elfogadja a Jézus Szíve Alapítvánnyal 2014-ban megkötött 212/2014. nyilvántartási számú 
közművelődési megállapodás és a 194/2015. sz. módosítás alapján benyújtott szakmai és 
pénzügyi beszámolót a ...-..../2016. ikt.sz. előterjesztés 3. számú melléklet szerinti 
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tartalommal. 

közművelődési megállapodást köt a Jézus Szíve Alapítvánnyal 2016. január 1. napjától 
2017. december 31. napjáig a(z) ....-.....12016. ikt. sz. előterjesztés 4. melléklete szerinti 
tartalommal közművelődési feladatok ellátásáról. és felhatalmazza a polgármestert a 
közmüvelödési megállapodás aláírására. 

1.500.000 Ft. azaz egymillió-ötszázezer forint összeget biztosít a Jézus Szíve Alapítvány 
részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2016. évi költségvetésről szóló 
önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében „működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n 
kívülre" előirányzat terhére. A támogatás 2016. január 1. napjától 2016. december 31. 
napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését szolgáló 
rendezvények és közművelődési (3 egész estés koncert a kerület intézményeiben, igény 
szerint _kakaó koncert" a kerületi köznevelési intézményekben, egyeztetés szerint fellépés 
kerületi rendezvényeken) feladatok ellátásának költségeire. Az elszámolás határideje a 
2017. január 15. 

Felelős: polgármester 
Határidő: jóváhagyásra: 2016. március I., aláírásra: a 2016. évi költségvetési rendelet 
elfogadását követő  30 nap; utalásra a szerződés aláírását követő  15 napon belül. 

közművelődési megállapodást köt a XV. kerületi Fúvószenekari Egyesülettel 2016. január 
1. napjától 2021. december 31. napjáig a(z) ....-...../2016. ikt. sz. előterjesztés 6. 
melléklete szerinti tartalommal közművelődési feladatok ellátásáról, és felhatalmazza a 
polgármestert a közművelődési megállapodás aláírására. 

10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint összeget biztosít a XV. kerületi Fúvószenekari 
Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2016. évi költségvetésrő l 
szóló önkormányzati rendelet 3.1. mellékletében (7.000.000 Ft-ot a „működési célú 
pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre'.  és 3. 000.000 Ft-ot a „felhalmozási célú támogatások 
ÁHT-n kívülre") előirányzatok terhére. A támogatás 2016. január 1. napjától 2016. 
december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését 
szolgáló rendezvények és közművelődési (a XV. kerületben 3 fúvószenekari koncertből 
álló előadássorozat, 8 szabadtéri koncert a kerületben tavasszal és nyáron havonta egy 
alkalommal, fellépés kerületi ünnepségeken. rendezvényeken, a kerület képviselete, 
hazánkban és külföldön) feladatok ellátásának költségeire. Az elszámolás határideje 2017. 
január 15. 

Felelős: polgármester 
Határidő: jóváhagyásra: 2016. március 1.. aláírásra: a 2016. évi költségvetési rendelet 
elfogadását követő  30 nap; utalásra a szerződés aláírását követő  15 napon belül. 

Jogszabályi hivatkozások:  
1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és 
a közművelődésről 76. -80 § 
2007. évi CLXXXI. törvény a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota. Pestújhely, Újpalota önkormányzat 
Képviselő-testületének az Önkormányzat közművelődési feladatairól és a helyi 
közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati 
rendelet 4. §. 6. § (2) bekezdés, 14. § (1) bekezdés 

Az (1) és a (3)-(4), valamint a (6) határozati javaslatok elfogadásához egyszerű, a (2) és 
az (5), valamint a (7) határozati javaslatok elfogadásához minősített szavazattöbbség 
szükséges. 
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a(z)   	/2016. ikt. sz. előterjesztés 1. sz. v‘telléklete 

Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 

Budapest 

Szabó Ervin tér I. 

1088 

; 

Budapest Fővárosi XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 

Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály 

Köznevelési, Közművelődési és Sport Osztálya 

Budapest 

Bocskai u. 1-3. 

1153 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

Budapest Fővárosi XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 

(1153 Budapest Bocskai u. 1-3.) 

valamint a 

Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 

(1088 Budapest Szabó Ervin tér 1,) 

között 2015-ban létrejött 

193/2015. számú támogatási szerződés teljesítéséről 

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 2015-ben is a XV. kerületi Önkormányzat 

támogatásának köszönhetően 1 000 000,-Ft-ot költhetett a kerületben működő  könyvtárinak 

állománybővítésére. 



A rendelkezésre álló összeget idén is olvasóarányosan osztottuk el a három könyvtár 

között, így darabszámban — a legtöbb beiratkozott olvasóval rendelkező  - a Zsókavár utcai 

könyvtár állománya növekedett a legnagyobb mértékben. A kerület lakosainak érdeklődési 

körét szem előtt tartva nagy arányban vásároltunk gyermekkönyveket. Felnőtt olvasóink 

számára népszerű  szépirodalmi műveket szereztünk be. 

A támogatási összegből 638 dokumentummal bővítettük kerületi könyvtárainIc 

állományát. 

Köszönjük a kerületi Önkormányzat támogatását, mely révén a kerületben lakók 

szabadidejének tartalmas eltöltéséhez járulhatunk hozzá. 

Budapest, 2015. december 9. 

f 

Haszonné Kiss Katalin 

régióigazgató 

Dr. o or Réter 

főigazgató 
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Mellékletek: 

- 	pénzügyi összesítő  táblázat 

- 	hitelesített számlamásolatok 
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ÖSSZESÍTŐ  TÁBLÁZAT 

az önkormányzati közpénzből juttatott 193/2015. szerződésszámú támogatás elszámolásához 

(benyújtandó az elszámolási folyamat végén, annak utolsó elemeként) 

Sorszám Számla 
száma 

Kibocsátó 
megnevezése 

Kiállítás 
dátuma 

Szolgáltatás, 
áru 
megnevezése 

Számla 
nettó értéke 
(Ft-ban) 

Számla 
bruttó 
értéke 
(Ft-
ban) 

Kifizetés 
dátuma 

 
24481/2015. Libri K.Kiadó 2015.10.21 diafilm 22080,0 2015.10.29 

 
92430256 Kello N.Kft. 2015.06.25 könyv 157 094,7 2015.07.16 

3, 
92430625 Kello N.Kft. 2015.07.03 könyv 167 511,3 2015.07.23 

 
92430676 Kello N.Kft. 2015.07.08 könyv 33889,4 2015.07.29 

 
92431317 Kello N.Kft. 2015.07.15 könyv 129 467,4 2015.08.05 

 
92431609 Kello N.Kft. 2015.07.22 könyv 39217,9 2015.08.12 

 
92431645 Kello N.Kft. 2015.07.27 könyv 37202,0 2015.08.17 

 
92431770 Kello N.Kft. 2015.07.30 könyv 45730,2 2015.08.19 

9, 
92431779 Kello N.Kft. 2015.07.30 könyv 31 773,1 2015.08.19 

 
92432011 Kello N.Kft. 2015.08.11 könyv 5425,3 2015.09.01 

 
92432311 Kello N.Kft. 2015.08.18 könyv 11 526,1 2015.09.17 

 
92433261 Kello N.Kft. 2015.09.09 könyv 105 021,3 2015.10.08 

 
92433620 Kello N.Kft. 2015.09.16 könyv 43451,3 2015.10.08 

 
92433811 Kello N.Kft. 2015.09.23 könyv 35 268,9 2015.10.08 

 
92434393 Kello N.Kft. 2015.09.30 könyv 56059,9 2015.10.30 

 
92434956 Kello N.Kft. 2015,10.07 könyv 15558,1 2015.11.06 

 
92435241 Kello N.Kft. 2015.10.14 könyv 40191,4 2015.11.12 

 
92436678 Kello N.Kft. 2015.10.28 könyv 22135,4 2015.11.27 

 
92437253 Kello N.Kft. 2015.11.06 könyv 1451,8 2015.11.26 

1 000 055,5 
_ 

Kelt: Budapest, 2015 	t  

cl; aláírás `. 

O 

's“ül 



Nyilatkozat 

Alulírott kijelentem, hogy a Bp. Főváros XV. ker. Önkormányzatának működési célú 

támogatásértékű  kiadás keretéből a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár XV. kerületi 

fiókkönyvtárak 2015. évi működési célra kapott 1.000.000,- Ft összegű  támogatást célhoz 

kötötten használtam fel. 

A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint jártam el. 
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Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 

td4.5-- /204  É 

a(z)....- 	/2016. ikt. sz. előterjesztés 2. sz. mell. 

Q 
letropolitan Ervin Szabó Library 

Budapest Fővárosi XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 

Képviselő  Testülete 

Budapest 

Bocskai u. 1-3. 

1153 

Tisztelt Képviselő  Testület! 

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár az elmúlt években 1 000 000,-Ft-os működési célú 

támogatásban részesült. Mely összeget a kerületben működő  három tagkönyvtár 

állománygyarapítására fordítottunk. 

Kérjük, a korábbi évek gyakorlatának megfelelően ebben az évben is támogassák 

könyvtáraink állománygyarapítását. 

Budapest, 2016. február 2. 

Tisztelettel: 

Dr. F dor Péter 

főigazgató 

Haszonné Kiss Katalin 

régióigazgató 
,47J 

ÜDA P E 5'  1  

08813mlapest, Szab() Ervin tér 1., LevékinE11-1:171 Budapest 5. Ez. 487 
Teleiwi: (36-1) 411 5000, 11. : (36-1) 411 5002, 411 5048 

EniaiI Inhar!"-pE;:eiHui, Welveiln .4wv. IszelLhu 



a(z) 	-.12016. ikt. sz. előterjesztés 3 melléklete 

Szakmai beszámoló 

A 194/2015. számú Közművelődési Megállapodás keretében végzett tevékenységrő l 

A Jézus Szíve Alapítvány a megállapodásban 2.500.000 Ft támogatást kapott az Önkormányzattól a 

Lumen Christi Gospel Kórus működési támogatására valamint kerületi koncertek megtartására és két 

nemzetközi kórus versenyen való részvétel támogatására. 

Vállalásának megfelelően a 2015. évben a Lumen Christi Gospel Kórus három nagy koncertet adott a 

kerületben. Június 13-án és december 12-én a Csokonai Művelődési Házban adott nagy sikerű, telt 

házas koncertet, szeptember 25-én pedig a Salkaházi Sára Templomban. Ezen kívül részt vett a XV. 

kerületi Ökumenikus Egyházi Kórus találkozón is. 

2015. április 1-én a Budapesti Nemzetközi Kórusversenyen vett részt, ahol ezüst diplomát kapott a 

kórus, júliusban pedig a Magdeburgi Nemzetközi Kórusversenyen bekerült a bajnokok versenyébe és 

ott nagyon értékes ezüstérmet nyert. Ez volta kórus eddigi legjobb nemzetközi eredménye. 

Emellett vidéki meghívásoknak is eleget tett a kórus, például november 28-án, Siófokon a Fő  téren 

adott szabadtéri koncertet az Adventi Vásár programja részeként. 

A kapott 2.500.000 Ft támogatást ennek megfelelően a koncertek lebonyolítására (buszos utazás, 

mikrofon bérlet, mikrofon állvány, gitár állvány, fellépő  ruha anyag), a versenyeken való részvételre 

(regisztrációs díj, Kórusverseny részvételi költségek, utas biztosítás), a kórus technikai 

berendezéseinek a fejlesztésére (keverő, digitális zongora, projektor) valamint a kórus tagjainak, akik 

egész évben minden ellenszolgáltatás nélkül végzik a munkájukat a jutalmazására (évente egyszer 

egy vendéglátás, és Karácsonyra kultúra utalvány) fordítottuk. 

Mindezek alapján azt mondhatjuk, hogy a Kórus igen magas színvonalú munkát végzett, jelentős 

sikereket ért el a 2015. évben, így a Jézus Szíve Alapítvány a szerződésben vállalt feladatokat 

hiánytalanul teljesítette. 

Tisztelettel kérjük a beszámolónk elfogadását. 

Budapest, 2016. január 14. 

Dr. Gergó Lajos 

kuratóriumi elnök 

Jézus Szíve Alapítvány 
1155 Budapest, Rákos út 100. 
Adószám: 18015786-142 
Szlasa: 11715007-20338974 



ÖSSZESÍTÓ TÁBLÁZAT 
az Önkormányzati közpénzből juttatott 194/2015. szerződésszámú támogatás elszámolásához 

Sorszám: Számla száma: Kibocsátó megnevezése Kiállítás 
dátuma 

Szolgáltatás, áru 
megnevezése 

Számla bruttó 
értéke 

Kifizetés 
dalurna 1 NO9E13 4929697 TEXTEAM Kft. 2015.02.05 Ruha anyag fellép. . 	60 350 Ft 2015.02.05 

2 SZ/0117009/00046/00013 Magyar Posta Zrt. 2015.02.19 Postaktg. -- ' 3 070 Ft 2015.02.19 
3 A15700243/0065/00016 Magyar Posta Zrt. 2015.02.25 Postaktg. r 	425 Ft 2015.02_25 
4 S1A00122/2015 Interton Kft. 2015.03.05 Hangtechnikai eszköz -. 	361 249 Ft 2015.03.11 

A15700200/0144/00001 Magyar Posta Zrt. 2015.04.07 Postaktg. . 	2 225 Ft 2015 04.07 
s CT3EA 4295576 Printmax Kft. 2015.09.15 Fénymásolás 1 800 Ft 2015.04.15 
7 2014/00092/Ft MaC Music Conmtact GmbH. 201502.24 Kórusverseny . 	725 602 Ft 2015.04.17 
s SZ/0117009/00134/00007 Magyar Posta Zrt. 2015.05.29 Postaktg. 425 Ft 2015_05.29 
9 0Q3SA 6127705 SOUL Light Kft. 2015.06.13 Mikrofon beriese - 	40 640 Ft 2015.06.22 

-to 6-11775-2015 AIG Europe Limited 2015.07.08 Utasbiztosítás 35 fő  , 	74 844 Ft 2015.07.08 
11 A15700277/0418/00017 Magyar Posta Zrt. 2015.07.13 Postaktg. ' 1 160 Ft 2015.07 13 
12 A15700201/0218/00003 Magyar Posta Zrt. 2015.09.02 Postaktg. 475 Ft 2015.09.02 
13 CT3EA 4296738 Printmax Kft. 2015.10.14 Fénymásolás . 4 800 Ft 2015.10.14 
14 HC4EA 3514798 Ospite Kft. 2015.10.28 Vendéglátás 000 Ft . ,50 2015.10.28 
Is HC4EA 3514799 Ospite Kft. 2015.10.28 Vendéglátás 50 000 Ft 2015.10_28 
16 2015/00042531 PCLand 2015.11,19 Acer Projektor . 	182 626 Ft 2015.11.18 
17 EA11523/15 Sodexo Pass Hungária Kft. 2015.11.27 Kultúra utalvány , • 323 482 Ft 2015.12.01 
18 HP00459/2015 Tajtl-Music Kit 2015.12.04 Yamaha dig.zongora 245 000 Ft 2015.12.04 
19 5ZA00044/2015 Kriszhan Ad Ltd. Fióktelep 2015.11.30 Énektanítás ',.88 900 Ft 2015.12.06 
20 14/1378 Hobusz-Eurotravel Kft. 2015.11.28 Buszos utaztatás I 	85 598 Ft 2015.12.11 
21 IH4EA0950004 Monica Bt. 2015.12.15 Fellépő  ing , 	3 800 Ft 2015.12.15 
22 N09513 7036635 SOUL Light Kft. 2015.12.17 Mikrofon állvány 14 034 Ft 2015.12.17 
23 NQ9SB 7036634 SOUL Light Kft. 2015.12.17 Mikrofon bérlése 43 180 Ft 2015.12.17 
24 M8154-101 Interkultur e.V. 2015.02.24 Regisztrációs díj . 	122 752 Ft 2015.12,30 
25 GV4EA 3202863 Eldorado Hangszer - Könyv Plaza Kft. 2015.12.30 Gitár-állvány, gitárhúr 13 870 Ft 2015_12.30 

Összesen: 
)1 2 500 307 Ft 

Budapest, 2016. január 14. 

dr cia Lajos 

NYILATKOZAT 

Alulirott kijelentem, hogy a Bp. Főváros XV. Kerület önkormányzatának keretéből működési célú támogatás értékű  kiadás célra 
a Jézus Szíve Alapítvány 2015. évi közművelődési célra kapott 2 500.000,- Ft osszegű  támogatást célhoz kötötten használtam fel. 

A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint Jártam el. 

Budapest. 2016. Január 14. 

Név 
Cint 

Adószám: 

Kurató/lun Elnök 
JÉZUS SZÍVE A APITVÁNY 
1155 Bp. Rákos ül 100 

18015786-1-02 

Jézus Szíve AlapítsánV 
1155 Budapest, Rákos Ot 100. 

Adószám: 18015786-1-42  

c:88sz.: 11715007-20338974 



a(z)  	/2016. ikt. sz. előterjesztés 4. melléklete 

Hajdu László 

polgármester 

Kérelem 

212/2014. sz. Közművelődési Megállapodás Meghosszabbítására 

Tisztelt Polgármester Úr! 

A Lumen Christi Gospel Kórus a XV. kerület kulturális életének jelentős 

szereplője immár 17 éve. Amellett, hogy különböző  templomi rendezvényeken 

rendszeresen szolgált, a Csokonai Művelődési Házban az évente, rendszeresen 

adott nagykoncertjein sikeresen, telt ház előtt szerepel 2002-től fogva. 

Nemzetközi kórusversenyeken is megmérettette magát. A Grazi Kórusolimpián 

2008-ban IV. fokozatú ezüst minősítést szerzett, 2009-ben Olaszországban a 

Canto sul Garda nemzetközi kórusversenyen IX. fokozatú ezüst diplomát, míg 

2013-ban a Budapesti Nemzetközi Kórusversenyen X. fokozatú ezüst diplomát 

szerzett gospel kategóriában. Az ország legkülönbözőbb helyeire rendszeresen 

hívják templomokba, művelődési házakba, fesztiválokra. 

A Jézus Szíve Alapítvány (székhelye: 1155 Budapest, Rákos út 100., 

Cégjegyzékszáma: 9 Pk. 68213/1, adószáma: 18015786-1-42, bankszámla 

száma: OTP Bank XV. ker, 11715007-20338974, képviselője: Dr. Gergó Lajos 

kuratóriumi elnök) kezdetektől feladatának tekintette az Alapítvány vállalt 

céljainak megfelelően, azzal teljesen összhangban, hogy a kórus működési 

feltételeinek a biztosításához hozzá járuljon a lehetséges eszközeivel. Ennek 
érdekében számos alkalommal pályázatot nyújtott be, hogy anyagi hátteret 

biztosítson a kórus működése számára. 

A Jézus Szíve Alapítvánnyal 2014-ben az Önkormányzat két évre szóló 

Közművelődési Megállapodást Kötött (212/2014 sz.), amely szerződés 2015. 

december 31-én járt le. A két évre kapott támogatás 2014-es évre szóló 

részéről időben benyújtottuk az elszámolást, amit a képviselő  testület 2015-

ben elfogadott, a 2015. évre szóló beszámolót határidőre, 2016. január 15-re az 

Alapítvány szabályosan benyújtja elfogadásra. A beszámolók alapján 

kijelenthetjük, hogy az Alapítvány megfelelően használta fel a támogatásra 

kapott összegeket, a Lumen Christi Gospel Kórus működése az adott 



időszakban megfelelt a vállalásoknak. Az adott számú koncertet nagy sikerrel 

megrendezte a kerületben, és a 2015. év júliusában megrendezett Magdeburgi 

Nemzetközi Kórusversenyen sikerrel szerepelt, a bajnokok versenyében 

ezüstérmet szerzett a gospel kategóriában. Ezzel a kórus működésének eddigi 
legnagyobb sikerét érte el. 

A Kórus az elkövetkező  időszakban továbbra is nagy szerepet kíván betölteni a 
kerület közművelődési, kulturális életében, ezért a Jézus Szíve Alapítvány azzal 

a kéréssel fordul polgármester úrhoz, hogy a Lumen Christi Gospel Kórus 
működésének biztosítására és a kerület számára hosszabb távra vállalt 
közművelődési, kulturális feladatainak ellátására szíveskedjen a Jézus Szíve 
Alapítvánnyal a közművelődési megállapodást legalább újabb két évre 
meghosszabbítani. Egyúttal tisztelettel kérünk a 2016. évre 1.5 millió forintot a 
Kórus működésének biztosítására valamint az alább megfogalmazott célok 
megvalósítására. 

A megállapodás keretében az Alapítvány vállalja, hogy a Lumen Christi Gospel 
Kórus 2016 és 2017 között, az elkövetkező  két esztendőben évente 3 egész 
estés koncertet ad a kerület kulturális intézményeiben, templomaiban valamint 

a kerületi iskolákban, óvodákban igény szerint kakaó koncerteket ad, amelyben 

a tanulókhoz, gyerekekhez közelebb viszi a zenét, megismerteti velük a gospel 
műfajt, és az önfeledt éneklés szeretetét. Igény és egyeztetés szerint a kerületi 

ünnepségeken is szívesen ad zenei szolgálatot. A kórus az itthoni és külföldi 

szereplései során a kerület képviseletében annak hírnevét is öregbíteni kívánja. 

A Jézus Szíve Alapítvány vállalja, hogy az elnyert támogatást kizárólag a fenti 

célra a Lumen Christi Gospel Kórus javára fordítja, és mindenben eleget tesz a 
szerződés által előírt elszámolási kötelezettségeknek. 

Tisztelettel kérjük polgármester úr támogatását. Ha lehetséges, kérjük a 
támogatási összeg elszámolási idejét január 1-tő! indítani. 

Budapest, 2016. január 7. 

     

     

Jézus Szíve Alapítvány 
1155 Budapest, Rákos út 100. 

Adásám: 18015786-142 
Szlasz. 11715007-20338974 

     

     

 

Dr. e ó Lajos 
Jézus Szíve Alapítvány 

kuratóriumi elnök 

1 
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a(z) 	./2016. ikt. sz. előterjesztés 5. melléklete 

- Szerződés száma: 	/201h. 	 Oaviratszám: 5/ 	2016. 	 Temafelelós: 11-11: KKS Osztálv  
Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota. Pestújhely. Újpalota Önkormányzata 

KÖZM ŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről a 

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
(1153. Budapest, Bocskai utca 1-3.) 

adószáma: 15735784-2-42 
törzsszám: 515003 

képviseli: Hajdu László polgármester, 
(a továbbiakban: Önkormányzat), 

másrészről a 

„Jézus Szíve" Alapítvány 
(1155 Budapest, Rákos út 100.) 
cégjegyzékszáma: 9 Pk. 68213/1 

adószám: 18015786-1-42 
számlaszáma:11745007-20338974 

képviseli: Dr. Gergó Lajos kuratóriumi elnök, 
(a továbbiakban: Alapítvány), 

(együttesen:Felek) között az alulírott napon és helyen a következő  feltételekkel: 

Az Önkormányzat és az Alpítvány a közmüvelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a 
továbbiakban: Kultv.) 79-80. §-ai és Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
Képviselő-testületének az Önkormányzat közművelődési feladatairól és a helyi 
közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) 14. §-ában foglalt felhatalmazás alapján közművelődési 
megálladodást (a továbbiakban: Megállapodás) köt. 

A Megállapodást kötő  Felek kijelentik. hogy a közművelődés területén — egymás 
érdekeinek kölcsönös figyelembe vételével — együtt kívánnak működni. 

Tevékenységük összehangolásával és lehetőségeik színvonalas kihasználásával a 
közművelődési szolgáltatás minőségi javítását, a kerület polgárságának érdeke és igénye 
szerinti választék bővítését célozzák meg. 

Az Alapítvány a Rendelet 4. §-ban foglaltak alapján az Önkormányzat közművelődési 
feladatai közül az alábbi feladatok ellátását vállalja: 

., (3) a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének segítését, 

a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének 
segítését, 

a különböző  kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének, és fenntartásának segítését, 

egyéb művelődést segítő  lehetőségek biztosítását." 

Az itt felsorolt feladatok összhagban állnak az Alapítvány Alapító Okiratában foglaltakkal. az  
Alapítvány céljával. 



A programok nyitottak. az  Alapítvány biztosítja a lakosság részvételének egyenlő  
lehetőségét és a Kultv. 2. és 3. §-aiban szabályozott állampolgári alapelvek érvényesülését. 

A Felek a Megállapodást határozott időre kötik, melynek kezdőnapja 2016. január 01. 
befejező  napja 2017. december 31. 

Az Önkormányzat vállalja, hogy a 4. és 8. pontban meghatározott feladatok 
megvalósítására a tárgyévi költségvetési rendeletben meghatározott összeget biztosít az 
Alapítvány számára, az adott évi költségvetés terhére, működési célú pénzeszköz átadásként. 

A 2016. évi költségvetésről szóló ../2016. ( ......) ök. rendelet 5. számú mellékletében 
„Működési célú pénzeszközátadás Ál-IT-n kívülre'.  című  fejezetrészben foglaltak, valamint a 
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének ..../2016. (III. 1.) és 
...../2016. (III. 1.) számú határozatai alapján a 2016. évi támogatás mértéke 1.5000.000,-Ft. 
azaz egymillió-ötszázezer forint. A szerződés aláírására a 2016. évi költségvetés elfogadását 
követő  30. napon kerül sor. Az Önkormányzat ezt követő  15 napon belül utalja át a fenti 
összeget, egy összegben az Alapítvány bankszámlájára. A támogatás 2016. január 1. napjától 
2016. december 31. napjáig haszálható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére 
Szolgáló rendezvények és közművelődési (a kerület intézményeiben 3 egész estés gospel 
koncert, igény szerint gyermekek részére kakaó koncert, fellépés kerületi ünnepségeken, 
rendezvényeken, a kerület képviselete, itthon és külföldön) feladatok ellátásának költségeire. 

Az Alapítvány kötelezi magát, hogy minden év január 15-éig pénzügyi és szakmai 
beszámolót készít az Önkormányzat számára a Megállapodás melléklete szerint. 

Amennyiben az Alapítvány nem számol el, vagy nem a teljes összeugel, úgy köteles a 
teljes, illetve a fel nem használt összeget az Önkormányzat bankszámlájára visszautalni 
tárgyévet követő  január 31. napjáig. 

Az Alapítvány kijelenti, hogy a támogagatást érintően ÁFA levonási joggal nem 
rendelkezik. 

Felek megállapodnak abban, hogy az Alapítvány szolgáltatásai az Önkormányzat számára 
díjmentesek. 

A Megállapodást bármelyik Fél írásban, 3 hónap felmondási idővel jogosult felmondani. 
A felmondás benyújtását megelőzően a Felek egyeztetni kötelesek. 

A Megállapodás kizárólag írásban. a Felek egybehangzó akaratával módosítható. 

A Megállapodása 6. pontban meghatározott határidő  előtt is hatályát veszíti: 
az Alapítvány megszűnésével; 
ha az Alapítvány tevékenységével méltatlanná válik az együttműködésre. 

A Felek a Megállapodás lejárta előtt megállapodhatnak annak meghosszabbításáról, 
amennyiben a Megállapodásban foglalt célkitűzések a Megállapodás időtartama alatt 
eredményesen megvalósultak. 

Az Alapítvány tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat szabályszerű  teljesítése ellenére 
az Alapítvány részéről történő  szerződésszegés esetén a Megállapodásban foglalt támogatásra 
nem tarthat igényt. 



A Felek kijelentik. hogy a teljesítés érdekében együttmüködnek, vita esetén kötelesek 
- álláspontjaikat egyeztetni és békés úton történő  megállapodásra törekedni. A tárgyalások 
eredménytelensége esetén jogvitáik rendezésére a bíróság hatáskörét és illetékességét az 
általános szabályok szerint állapítják meg. 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy jelen Megállapodást a helyben 
szokásos módon közzéteszi. 

Megállapodás Mellékletét képezi az elszámolás rendjéről szóló tájékoztatás. 

Jelen Megállapodást a Felek elolvasták, közösen értelmezték, s mint akaratukkal és 
jognyilatkozataikkal mindenben egyezőt, aláírásra jogosult képviselőjük útján helyben 
hagyólag aláírták. 

Budapest, 2016. 	 

  

    

Bp. Főv. XV. ker. Önkormányzat 	 Jézus Szíve Alapítvány 
képv.: Hajdu László polgármester 	 képv.: Dr. Gergó Lajos kuratóriumi elnök 

Ellenjegyzern 

Budapest, 2016. 	 
dr. Lamperth Mónika 

jegyző  

Pénzügyileg ellenjegyzem 

Budapest, 2016 	 
Hőrich Szilvia 

Közgazdasági Főosztály 
főosztályvezető  

Kapják: 
-Jézus Szíve Alapítvány 
-Közgazdasági Főosztály 
-Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály 
-Irattár 
-Nyilvántartás 'Jegyzői Kabinet 

'1! 
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- Melléklet a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzata a közpénzből nyújtott támogatások és az elszámolás rendjéről szóló 

Szabályzatához 

Az elszámolás rendje 

Az elszámolást postán vagy személyesen, magyar nyelven kell benyújtani. Az idegen nyelvű  
bizonylatokhoz hiteles magyar fordítást kell mellékelni. 

Az elszámolás három részből áll: 

I. Szakmai beszámoló 
11. Pénzügyi-számviteli bizonylatok 
III. Összesítő  táblázat 

I. A rövid írásos szakmai beszámoló tartalmazza a támogatás céljának megfelelő, az adott 
időszakban, a támogatási összeg felhasználásával végzett tevékenységek leírását. 

11, A pénzügyi-számviteli bizonylatok köréből az alábbiak szükségesek az elszámoláshoz: 

Az elszámolásban az igazolt és záradékolt számlákról, a pénzforgalmi bizonylatokról, a 
felhasználást illetve a használatbavételt igazoló bizonylatokról készült fénymásolatokat kell 
benyújtani. A fénymásolatok hitelességét a jogosult személynek igazolnia kell ,A másolat az 
eredetivel megegyezik-  szöveggel. 

I .Számlák 

Az elszámolás során csak a számviteli jogszabályoknak megfelelően kiállított számlák 
fogadhatóak el. Az eredeti számlákra felvezetve a jogosult személynek igazolnia kell a 
támogatás céljának megfelelő  felhasználást. Az eredeti számlákra a jogosult személynek fel 
kell vezetni a ..Kifizetve a XV. ker. Önkormányzattól ..... számú megállapodás alapján 
kapott támogatásból-  záradékot és a számlázás alapjául szolgáló szerződés számát is. A 
záradékolás megtörténtének ellenőrzése céljából Támogatottnak csatolnia kell az 
elszámoláshoz az eredeti számlákat is. Támogató az eredeti bizonylatokat a benyújtástól 
számított 15 napon belül visszajuttatja Támogatott részére. Ha a bizonylat adataiból nem derül 
ki egyértelműen a gazdasági művelet tartalma, akkor azt a jogosultnak bizonyító erejű  
dokumentummal igazolnia kell. 

Pénzforgalmi bizonylatok 
Pénzforgalmi bizony lattal igazolni kell az elszámolásra benyújtott számla kifizetését. Az 
elszámolásban a pénzforgalmi bizonylat másolatát a hozzá tartozó számla másolatához kell 
tűzni. 

Egyéb a felhasználási, illetve a használatba vételt igazoló bizonylatok 

A felhasználást, illetve a használatbavételt igazoló bizonylatra azért van szükség, hogy 
nyomon követhető  legyen a támogatásból vásárolt áru, Szolgáltatás felhasználása. 

Szolgáltatási szerződések alapján benyújtott 100.000,- Ft. összeghatárt meghaladó értékű  
számlák másolatához csatolni kell a számla kiállításának alapját képező  megrendelő  vagy 
szerződés másolatát is. Amennyiben a támogatási összeg felhasználása során valamely 
beszerzésre irányuló írásos megállapodás jön létre, - ideértve a fenti értékhatárt el nem érő  
eseteket is — a szolgáltatási számlára fel kell vezetni a számlázás alapjául szolgáló megrendelő  
vagy szerződés számát. Az eredeti szerződésekre minden esetben fel kell vezetni a ..Kifizetve 
a XV. ker. Önkormányzattól 	..... számú megállapodás alapján kapott támogatásból - 

4 



záradékot. Térítésmentes átadás esetén (pl. ajándék, vendéglátás) szükséges az átadásról 
- jegyzőkönyvet felvenni, melyből visszakereshető  módon megállapítható a kedvezményezett 

személyek kiléte. majd a jegyzőkönyvet csatolni kell az elszámoláshoz. A befektetett 
eszközök esetén a támogatásból vásárolt immateriális jószág, illetve tárgyi eszköz használatba 
vételéről kiállított. a számviteli jogszabályok szerinti dokumentumot kell az elszámolásban a 
kapcsolódó számlához mellékelni. 

III. Összesítő  táblázat 

Az elszámoláshoz mellékelni kell egy összesítő  táblázatot a támogatás Céljának megfelelő  és 
elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számla 
számát, a szállító (számla kiállító) nevét, a számla kiállításának dátumát, a gazdasági művelet 
rövid leírását, a bruttó számlaértéket, a teljesítés dátumát és a számlák összértékét. 

Az elszámolás az ÁFA összegének figyelembe vételével úgy történik, hogy amennyiben a 
támogatott élt az ÁFA levonási jogával, az elszámolásban benyújtott számlák nettó 
összértéke képezi a támogatás elszámolásának az alapját 
Amennyiben Támogatott nem élt az ÁFA levonási jogával, a benyújtott számlák bruttó 
összértéke számolható el a támogatás terhére. 
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ÖSSZESíTŐ  TÁBLÁZAT 

az önkormányzati közpénzből juttatott 	 szerződésszámú támogatás elszámolásához 
(az elszámolás utolsó elemeként kell benyújtani) 

Sorszám: Számla 
száma 

Kibocsátó 
megnevezése 

Kiállítás 
dátuma 

Szolgáltatás, 
áru 
megnevezése 

Számla 
nettó 
értéke (Ft- 
ban)*  

Számla 
bruttó 
értéke 
(Ft-ban) 

Kifizetés 
dátuma 

1 

7 

.3 

Összesen: 

Kelt: Budapest, 20 	 
aláírás 

Nyilatkozat 

Alulírott kijelentem, hogy a Bp. Főváros XV. ker. Önkormányzatának 	 keretéből 
	 célra kapott bruttó ... ,-Ft. összegű  támogatást célhoz kötötten használtam fel. 

A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint jártam el. 

Budapest, 20.... 
aláírás 

név. 	  
cím/székhely 	  
adószám/ adóazonosító jel. 	 

Amennyiben a támogatott élt a az ÁFA levonási jogával, az elszámolásban benyújtott számlák nettó 
összértékének meg kell egyeznie a kapott támogatás bruttó összegével. 
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a(z).. - 	/2016. ik!. sz. előterjesztés 6. sz. melléklete 

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal 
Hajdu László 
Polgármester 

Tárgy: Kérelem 

Tisztelt Polgármester úr! 

Alulírott Kőrösy Róbert, a XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület elnöke azzal a 
kéréssel fordulok Önhöz, hogy Egyesületünket a 2016-os gazdasági évben tíz millió forint 
támogatásban részesíteni szíveskedjék! 

Kérésemet az alábbiakkal szeretném alátámasztani: 

Az Egyesület azzal az Ön által is ismert és méltányolt céllal alakult, hogy a kerületben 
működő  Hubay Ifjúsági Fúvószenekart — tekintettel arra, hogy az már kezdi kinőni a 
köznevelés kereteit — városi szintű  előbb félprofi, majd professzionális koncertfúvós 
zenekarrá fejlesszük, továbbá, hogy a kerület fúvószenei életét színesítsük. 

Egyesületünk 2015. novemberében 3.200.000 Ft támogatást kapott. mely támogatást a 
november 18-án aláírt szerződésben lefektetetteknek megfelelően felhasznált, és a 
kisebbségi- és civil ügyekkel megbízott önkormányzati munkatárs felé a megadott 
határidőre el is számolt. A támogatásból felhalmozási és működési költségeket 
teljesítettünk, mely költségek a zenekar munkáját, átalakulását segítik. 
A 2016-os esztendőben a kért 10.000.000 Ft-ból 3.000.000 Ft-ot felhalmozási 
kiadásokra, 7.000.000 Ft-t pedig működési kiadásokra szeretnénk fordítani, egyéb 
bevételeink (pályázati pénzek, fellépti díjak) felhasználása mellett. Ennek 
költségvetési tervezetét már korábban eljuttattam a Polgármesteri Kabinet 
osztályvezetőjének. 

Az idei évben Egyesületünk tervei között szerepel egy három koncertből álló bérlet 
indítása, melyben a zenekar be fogja mutatni a kerület érdeklődő  közönségének, hogy 
egy fúvószenekar értő  irányítással nem csak indulókat és polkákat képes előadni, 
hanem szimfonikus zenekari darabok magas szintű  átiratait is. Szintén tervezzük, hogy 
a kerület reprezentatív pontjain a késő  tavasz és kora nyár folyamán havonta egy 
alkalommal szórakoztató térzenét tartsunk szombat vagy vasárnap délelőttönként. 
Ezen kívül számos hazai és külföldi meghívásnak teszünk eleget. A teljesség igénye 
nélkül: áprilisban Komáromban, júniusban Párkányban fogjuk képviselni a kerületet, 
és a nyár folyamán egy lengyelországi több várost érintő  koncertsorozat keretében 
visszük hírét a kerületben folyó zenei életnek. Ugyancsak részt veszünk a 
testvérvárosokkal zajló cserekapcsolatokban, természetesen, ha erre az Önkormányzat 
igényt tart. 

A zenekar az eddigi évek gyakorlatának megfelelően. továbbra is ellátja a kerületben 
zajló protokoll feladatokat. Ezen kívül más civil szervezetek felkéréseinek is 
igyekszünk eleget tenni. 

Az Egyesület a korábbi gyakorlat szerint harmonikus. egymás munkáját 
maradéktalanul segítő  kapcsolatot ápol a továbbiakban is a Hubay Jenő  Zeneiskolával, 
hiszen a zenekar bázisát az ott tanuló növendékekből, a kerület fiataljaiból szeretnénk 
biztosítani. 

Budapest, 2016. február 8. 

Bízva nagylelkű  támogatásában 

Tisztelettel 

Körösy Róbert 
elnök 



a(z) 	/2016. ikt. sz. előterjesztés 7. sz. melléklete 

Szerződés száma: . /2016. 	 Önyiratszám: 5/ 	2016. 	 Témafelelős: IHF KKS Osztály 
Budapest Főváros XV. KerOlet Rákospalota. Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 

KÖZMŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről a 

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
(1153. Budapest, Bocskai utca 1-3.) 

adószáma: 15735784-2-42 
törzsszám: 515003 

képviseli: Hajdu László polgármester, 
(a továbbiakban: Önkormányzat), 

másrészről a 

XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület 
(1151 Budapest, Csomád utca 58.) 

nyilvántartási száma: 01-02-0015905 
adószám: 18658866-1-42 

számlaszáma• OTP Bank Nyrt11704021-20006644 
képviseli: Kőrösy Róbert elnök, 

(a továbbiakban: Egyesület), 

(együttesen:Felek) között az alulírott napon és helyen a következő  feltételekkel: 

1. Az Önkormányzat és az Alpítvány a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a 
továbbiakban: Kultv.) 79-80. §-ai és Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
Képviselő-testületének az Önkormányzat közművelődési feladatairól és a helyi 
közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) 14. §-ában foglalt felhatalmazás alapján közművelődési 
megálladodást (a továbbiakban: Megállapodás) köt. 

2. A Megállapodást kötő  Felek kijelentik, hogy a közművelődés területén — egymás 
érdekeinek kölcsönös figyelembe vételével — együtt kívánnak működni. 

3. Tevékenységük összehangolásával és lehetőségeik színvonalas kihasználásával a 
közművelődési szolgáltatás minőségi javítását, a kerület polgárságának érdeke és igénye 
szerinti választék bővítését célozzák meg. 

4. Az Egyesület a Rendelet 4. §-ban foglaltak alapján az Önkormányzat közművelődési 
feladatai közül az alábbi feladatok ellátását vállalja: 

„ (3) a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének segítését, 

a különböző  kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének, és fenntartásának segítését, 

egyéb művelődést segítő  lehetőségek biztosítását" 

Az itt felsorolt feladatok összhagban állnak az Egyesület Egyesületi alapszabályában 
foglaltakkal, az Egyesület céljával. 

5. A programok nyitottak, az Egyesület biztosítja a lakosság részvételének egyenlő  
lehetőségét és a Kultv. 2. és 3. §-aiban szabályozott állampolgári alapelvek érvényesülését. 



A Felek a Megállapodást határozott időre kötik. melynek kezdőnapja 2016. január 01. 
befejező  napja 2017. december 31. 

Az Önkormányzat vállalja, hogy a 4. és 8. pontban meghatározott feladatok 
megvalósítására a tárgyévi költségvetési rendeletben meghatározott összeget biztosít az 
Egyesület számára, az adott évi költségvetés terhére, Működési célú pénzeszköz átadásként. 

A 2016. évi költségvetésről szóló .../2016. (......) ök. rendelet 5. számú mellékletében 
„Működési célú pénzeszközátadás ÁHT-n kívülre" című  fejezetrészben foglaltak, valamint a 
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének ..../2016. (III. 1.) és 

/2016. (III. 1.) számú határozatai alapján a 2016. évi támogatás mértéke 10.0600.000,-Ft. 
azaz tízmillió forint. A szerződés aláírására a 2016. évi költségvetés elfogadását követő  30. 
napon kerül sor. Az Önkormányzat ezt követő  15 napon belül utalja át a fenti összeget, egy 
összegben az Egyesület bankszámlájára. A támogatás 2016. január I. napjától 2021. december 
31. napjáig haszálható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló 
rendezvények és közművelődési (a kerületben 3 fúvós koncertből álló előadássorozat, 8 
szabadtéri koncert a kerületben tavasszal és nyáron havonta egy alkalommal, fellépés kerületi 
ünnepségeken, rendezvényeken, a kerület képviselete, itthon és külföldön) feladatok 
ellátásának költségeire. 

Az Egyesület kötelezi magát, hogy minden év január 15-éig pénzügyi és szakmai 
beszámolót készít az Önkormányzat számára a Megállapodás melléklete szerint. 

Amennyiben az Egyesület nem számol el, vagy nem a teljes összeggel, úgy köteles a 
teljes, illetve a fel nem használt összeget az Önkormányzat bankszámlájára visszautalni 
tárgyévet követő  január 31. napjáig. 

Az Egyesület kijelenti, hogy a támogagatást érintően ÁFA levonási joggal nem 
rendelkezik. 

Felek megállapodnak abban, hogy az Egyesület szolgáltatásai az Önkormányzat számára 
díjmentesek. 

A Megállapodást bármelyik Fél írásban, 3 hónap felmondási idővel jogosult felmondani. 
A felmondás benyújtását megelőzően a Felek egyeztetni kötelesek. 

A Megállapodás kizárólag írásban, a Felek egybehangzó akaratával módosítható. 

A Megállapodás a 6. pontban meghatározott határidő  előtt is hatályát veszíti: 
az Egyesület megszűnésével; 
ha az Egyesület tevékenységével méltatlanná válik az együttműködésre. 

A Felek a Megállapodás lejárta előtt megállapodhatnak annak meghosszabbításáról, 
amennyiben a Megállapodásban foglalt célkitűzések a Megállapodás időtartama alatt 
eredményesen megvalósultak. 

Az Egyesület tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat szabályszerű  teljesítése ellenére az 
Egyesület részéről történő  szerződésszegés esetén a Megállapodásban foglalt támogatásra 
nem tarthat igényt. 

A Felek kijelentik, hogy a teljesítés érdekében együttműködnek, vita esetén kötelesek 
álláspontjaikat egyeztetni és békés úton történő  megállapodásra törekedni. A tárgyalások 
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eredménytelensége esetén jogvitáik rendezésére a bíróság hatáskörét és illetékességét az 
általános szabályok szerint állapítják meg. 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy jelen Megállapodást a helyben 
szokásos módon közzéteszi. 

Megállapodás Mellékletét képezi az elszámolás rendjéről szóló tájékoztatás. 

Jelen Megállapodást a Felek elolvasták, közösen értelmezték, s mint akaratukkal és 
jognyilatkozataikkal mindenben egyezőt, aláírásra jogosult képviselőjük útján helyben 
hagyólag aláírták. 

Budapest, 2016. 	 

  

    

Bp. Főv. XV. ker. Önkormányzat 	 XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület 
képv.: Hajdu László polgármester 	 képv.: Kőrösy Róbert elnök 

Ellenjegyzem 

Budapest, 2016. 	 
dr. Lamperth Mónika 

jegyző  

Pénzügyileg ellenjegyzem 

Budapest, 2016 	 
Hőrich Szilvia 

Közgazdasági Főosztály 
főosztályvezető  

Kapják: 
-XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület 
-Közgazdasági Főosztály 
-Intézrnényfelügyeleti és Humán Főosztály 
-Irattár 
-Nyilvántartás /Jegyzői Kabinet 

), 

3 



- - Melléklet a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzata a közpénzből nyújtott támogatások és az elszámolás rendjéről szóló 
Szabályzatához 

Az elszámolás rendje 

Az elszámolást postán vagy személyesen, magyar nyelven kell benyújtani. Az idegen nyelvű  
bizonylatokhoz hiteles magyar fordítást kell mellékelni. 

Az elszámolás három részből áll: 

Szakmai beszámoló 
Pénzügyi-számviteli bizonylatok 
Összesítő  táblázat 

A rövid írásos szakmai beszámoló tartalmazza a támogatás céljának megfelelő, az adott 
időszakban, a támogatási összeg felhasználásával végzett tevékenységek leírását. 

A pénzügyi-számviteli bizonylatok köréből az alábbiak szükségesek az elszámoláshoz: 

Az elszámolásban az igazolt és záradékolt számlákról, a pénzforgalmi bizonylatokról, a 
felhasználást illetve a használatbavételt igazoló bizonylatokról készült fénymásolatokat kell 
benyújtani. A fénymásolatok hitelességét a jogosult személynek igazolnia kell ,A másolat az 
eredetivel megegyezik" szöveggel. 

1.Számlák 

Az elszámolás során csak a számviteli jogszabályoknak megfelelően kiállított számlák 
fogadhatóak el. Az eredeti számlákra felvezetve a jogosult személynek igazolnia kell a 
támogatás céljának megfelelő  felhasználást. Az eredeti számlákra a jogosult személynek fel 
kell vezetni a „Kifizetve a XV. ker. Önkormányzattól ..... számú megállapodás alapján 
kapott támogatásból" záradékot és a számlázás alapjául szolgáló szerződés számát is. A 
záradékolás megtörténtének ellenőrzése céljából Támogatottnak csatolnia kell az 
elszámoláshoz az eredeti számlákat is. Támogató az eredeti bizonylatokat a benyújtástól 
számított 15 napon belül visszajuttatja Támogatott részére. Ha a bizonylat adataiból nem derül 
Ici egyértelműen a gazdasági művelet tartalma, akkor azt a jogosultnak bizonyító erejű  
dokumentummal igazolnia kell. 

Pénzforgalmi bizonylatok 
Pénzforgalmi bizonylattal igazolni kell az elszámolásra benyújtott számla kifizetését. Az 
elszámolásban a pénzforgalmi bizonylat másolatát a hozzá tartozó számla másolatához kell 
tűzni. 

Egyéb a felhasználást, illetve a használatba vételt igazoló bizonylatok 

A felhasználást, illetve a használatbavételt igazoló bizonylatra azért van szükség, hogy 
nyomon követhető  legyen a támogatásból vásárolt áru, szolgáltatás felhasználása. 

Szolgáltatási szerződések alapján benyújtott 100.000,- Ft. összeghatárt meghaladó értékű  
számlák másolatához csatolni kell a számla kiállításának alapját képező  megrendelő  vagy 
szerződés másolatát is. Amennyiben a támogatási összeg felhasználása során valamely 
beszerzésre irányuló írásos megállapodás jön létre, - ideértve a fenti értékhatárt el nem érő  
eseteket is — a szolgáltatási számlára fel kell vezetni a számlázás alapjául szolgáló megrendelő  
vagy szerződés számát. Az eredeti szerződésekre minden esetben fel kell vezetni a ,Kifizetve 
a XV. ker. Önkormányzattól 	..... számú megállapodás alapján kapott támogatásból" 
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záradékot. Térítésmentes átadás esetén (pl. ajándék, vendéglátás) szükséges az átadásról 
- jegyzőkönyvet felvenni, melyből visszakereshető  módon megállapítható a kedvezményezett 

személyek kiléte, majd a jegyzőkönyvet csatolni kell az elszámoláshoz. A befektetett 
eszközök esetén a támogatásból vásárolt immateriális jószág,. illetve tárgyi eszköz használatba 
vételéről kiállított, a számviteli jogszabályok szerinti dokumentumot kell az elszámolásban a 
kapcsolódó számlához mellékelni. 

III. Összesítő  táblázat 

Az elszámoláshoz mellékelni kell egy összesítő  táblázatot a támogatás céljának megfelelő  és 
elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számla 
számát, a szállító (számla kiállító) nevét, a számla kiállításának dátumát, a gazdasági művelet 
rövid leírását, a bruttó számlaértéket, a teljesítés dátumát és a számlák összértékét. 

Az elszámolás az ÁFA összegének figyelembe vételével úgy történik, hogy amennyiben a 
támogatott élt az ÁFA levonási jogával, az elszámolásban benyújtott számlák nettó 
összértéke képezi a támogatás elszámolásának az alapját 
Amennyiben Támogatott nem élt az ÁFA levonási jogával, a benyújtott számlák bruttó 
összértéke számolható el a támogatás terhére. 
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ÖSSZESíTŐ  TÁBLÁZAT 

az önkormányzati közpénzből juttatott ..... szerződésszámú támogatás elszámolásához 
(az elszámolás utolsó elemeként kell benyújtani) 

Sorszám: Számla Kibocsátó 
megnevezése 

Kiállítás 
dátuma 

Szolgáltatás, 
áru 
megnevezése 

Számla 
nettó 
értéke (Ft- 
ban)* 

Számla Kifizetés 
dátuma száma bruttó 

értéke 
(Ft-ban) 

1 
-: - 
3 

Összesen: 

Kelt: Budapest, 20 	 
aláírás 

Nyilatkozat 

Alulírott kijelentem, hogy a Bp. Főváros XV. ker. Önkormányzatának 	 keretéből 
	 célra kapott bruttó ... ,-Ft. összegű  támogatást célhoz kötötten használtam fel. 

A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint jártam el. 

Budapest, 20.... 
aláírás 

név- 
cím/szélchely 	  
adószám/ adóazonosító jel- 

Amennyiben a támogatott élt a az ÁFA levonási jogával, az elszámolásban benyújtott számlák nettó 
összértékének meg kell egyeznie a kapott támogatás bruttó összegével. 
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